



## 胡慧沖粉絲見面會星光熠熠 睇蔡楓華演唱會勾起童年回憶

娛樂

「泰國通」胡慧沖今日舉辦粉絲見面會，吸引大批忠實粉絲捧場，更有人興奮舉住燈牌尖叫，非常熱情。胡慧沖的拍檔「冬蔭妹」、好友陳志雲、謝雪心、葉文輝（啤梨）等都有出席支持，星光熠熠。上月底在泰國接受「通波仔」手術，術後的胡慧沖精神奕奕，主動向大家報平安兼報喜，原來拍檔「冬蔭妹」懷孕4個月，雖然不太見到孕肚，不過她都不時撫摸腹部，「冬蔭妹」揚言希望兩年抱兩，盡快湊夠一個「好」字生一男一女。



胡慧沖表示：「今日好感動，好多粉絲支持同圈內朋友支持，真係估唔到咁多人參加，今次返香港其實都好忙，除咗同泰國商務領事見面同推廣之餘，又去咗國際旅遊展為泰國宣傳，不過最開心當然係睇咗蔡楓華演唱會。蔡楓華絕對係我童年回憶，佢嘅歌曲陪伴我人生每一個不同階段，所以親身再聽番佢啲歌，真係有好多感觸！」



謝雪心、陳志雲和啤梨都是座上客，他們對胡慧沖這位朋友都讚不絕口，謝雪心表示：「佢有佢毅力，當時嘅亞視年代認識，佢成日星期五、六、日就走去泰國，所以先咁熟悉當地文化，後來出書到而家電子拍攝，睇住佢真係做出佢自己獨特品牌！」心姐表示早前飛去泰國華欣旅遊，都不忘打電話給胡慧沖，對方帶她四圍玩享用美食，非常開心。





至於陳志雲表示跟胡慧沖基本上工作沒有碰頭過，只是有個共同朋友，不過每逢去泰國就一定會諗起胡慧沖，他表示：「有一次去泰國，好想去一間餐廳食印度加意大利FUSION菜，基本上你一星期前去預約係冇可能訂到，因為太受歡迎，但胡慧沖就幫我訂到，搞掂晒，嗰一餐食咗4個鐘頭，好食到不得了！之後我都有追睇胡慧沖嘅節目，佢扮胡慧妹實在太出色喇！」兩人寄語希望胡慧沖好好保重身體，繼續享受和追尋喜愛的事物，為港人爭光。

至於啤梨坦言自己是胡慧沖的粉絲，每當香港工作太忙連飛都飛唔到，就全靠睇胡慧沖嘅片「吊命」止一止旅遊癮，「其實佢有上我節目傾偈，我發現佢係性情中人，非常之感性，其實我同佢都係，所以每次聽佢真誠剖白，我都好感觸，兩個人之間友誼就係咁無形建立咗！」

撰文：娛樂組

[https://skypost.ulifestyle.com.hk/article/3550340/?utm\\_medium=share&utm\\_source=clipboard\\_share?r=cpsdlc?r=cpsdlc](https://skypost.ulifestyle.com.hk/article/3550340/?utm_medium=share&utm_source=clipboard_share?r=cpsdlc?r=cpsdlc)